
29.11.2016

29.11.2016

GEZEICHNET /
DRAWN Traverse TA/TU/SE kpl.

Cross bar TA/TU/SE cpl.

a-115.015 115.015
1:5

A4

02 27.10.2020 tiho 1124: Anbindung neu beidseitig

01 19.11.2018 bema 1029: Traverse TA, TU und SE zusammenfassen

00 29.11.2016 th 0912: Neue Nummern für Traversen TA (127.005 --> 115.015)

Index Datum / Date Name Änderungsmitteilung / notification of change

FORMATINDEXARTIKELNUMMER / ASSEMBLY NUMBERZEICHNUNGSNUMMER / DRAWING NUMBER

ah

BEZEICHNUNG / ASSEMBLY NAMEGEWICHT / WEIGHT

GEPRÜFT /
CHECKED

DATUM / DATE NAME

MAßSTAB / SCALE

02

sep. Stückliste mit gleicher Nr.
sep. list of parts with same no.th - - - - -

Artikelnr.

Article-No.
Name A

Traverse

Cross bar

115.00150 Traverse TA/TU/SE 550 kpl. 550 127.00365

115.00151 Traverse TA/TU/SE 750 kpl. 750 127.00366

115.00152 Traverse TA/TU/SE 950 kpl. 950 127.00367

115.00153 Traverse TA/TU/SE 1150 kpl. 1150 127.00372

115.00154 Traverse TA/TU/SE 1550 kpl. 1550 127.00373

Traverse TA/TU/SE
Cross bar TA/TU/SE
siehe Tabelle / see chart

1:12

7

45 40

35 40

A

A/2

20

M8 (2x)80

74

12

80
50

Gewindeniete M6 (18x)
Threaded rivet M6 (18x)

137

beigelegt / enclosed:
- 8x 142.00017 Schraube M6x12 zyl. / 8x screw M6x12 cyl.
- 2x 142.00141 Schraube M6x25 zyl. / 2x screw M6x25 cyl.

beschichtet: RAL 9006
coated: RAL 9006

O 6,8  (4x)

50

40


